Вот и пришёл к нам, старый Новый год!

Через две недели после празднования Нового года, в ночь с 13 на 14 января, ежегодно происходит маленькое чудо, — Новый год снова стучится к нам в дверь, только под другим названием — Старый Новый год. Ведь это замечательно, что такой праздник повторяется дважды, и мы имеем возможность поздравить всех, кого забыли или не успели поздравить 31 декабря, встретиться с друзьями и еще раз зажечь огнями новогоднюю елку!

В МКДОУ детский сад «Капелька» уже стало традицией встречать старый Новый год, но этот праздник ещё и попадает в череду Рождественских праздников: Рождество Христово и Крещение Господне, в народе эти дни называют Святки. По старой русской традиции в начале святок принято было гадать, мы с ребятами тоже решили узнать, что ожидает нас в новом году.

Услышав веселье и смех на празднике к нам явилась озорная Баба Яга, которая тоже была не прочь погадать и повеселиться вместе с ребятами. И конечно же приходил Дед Мороз со своей внучкой-Снегурочкой. Ребята водили хороводы, поиграли, почитали стихи и в заключении праздника дети погасили огоньки и попрощались с елочкой, при этом загадав желания, чтобы на следующий год снова встретиться в этом же зале. В свою очередь, Дед Мороз и Снегурочка угостили детей конфетами.

Этот день подарил детям море позитивных эмоций, ярких впечатлений. Ведь всякий раз, глядя на искрящиеся глаза детей, слыша их звонких смех и наблюдая неподдельный интерес ко всему происходящему, испытываешь чувство радости сам. Ведь недаром говорят, что впечатления, полученные в детстве, самые яркие, и они остаются в памяти на всю жизнь.

Автор статьи воспитатель старшей группы: Немчинова И.И.





